



बीजेपी का काम हमसे बेहतर : प्रतिभा सिंह

WATCH DOG WATCH DOG

NBT

नवभारत टाइम्स

अयोग्यता पर उद्वेग गूट की अर्जी सुप्रीम कोर्ट सुनवा



वेलनेस वॉरियर्स-टीम हेल्थ सिटी की जीत की हैट्-ट्रिक

एनपीसी, लखनऊ : लखनऊ गोलफ क्लब के हरे-भरे मैदान में लखनऊ गोलफ लीग के चौथे दिन हुए मुकाबले में कई ऐसे झंके आए, जब गोलफ लवर अपनी सीट से खड़े होने पर गजब हो गए।

क्रॉप्टी पाम्स ने मुल्लिगेटर्स को हराया, टू फ्रेड्स बेसकैप और बीबीडी रेंजर्स के बीच मुकाबला बराबरी पर छूटा

लखनऊ गोलफ क्लब में खेली जा रही लखनऊ गोलफ लीग

नेशनल कॉलेज रेड और लखनऊ क्रिश्चियन कॉलेज सेमीफाइनल में

सिटी स्पोर्ट्स



वेलनेस ने अमेजिंग ओरिजिस को करीबी मुकाबले में 3-2 से हराया।

पहले सिडेंट मुल्लिगेटर्स और क्रॉप्टी पाम्स के बीच हुई। विस्फोटक मुकाबले में क्रॉप्टी पाम्स ने 3-2 के अंतर के साथ मुकाबला अपने पक्ष में किया। क्रॉप्टी पाम्स में आनंद कुमार, अमित खन्ना, जयंत अग्रवाल, सीए पवन कुमार अग्रवाल ने अपने-अपने गेम जीते। मुल्लिगेटर्स टीम से अमित कुमार, अशोक सिंह, देवप्रताप सिंह और अरुण भस्मन ने गेम जीते।

वेलनेस वॉरियर्स-टीम हेल्थ सिटी ने लीग में अपनी क्वार्टर जीत हासिल कर हुए दो में टॉप क्वार्टर हासिल कर ली। वेलनेस ने अमेजिंग ओरिजिस को करीबी मुकाबले में 3-2 से हराया। वेलनेस वॉरियर्स से संतोष कुमार चौरासिया, धन देव, जॉस्ट्र कुमार शर्मा अग्रवाल और जयंत कुमार ने टॉप क्वार्टर हासिल कर अपने गेम जीते, अमित अग्रवाल, अरुण सिंह विष्ट ने अपने-अपने गेम जीते। वेलनेस टीम के मलिक और गोलफर डॉ. संदीप कपूर ने जीत के बाद कहा कि पहले दौर हेल्थ सिटी वेलनेस वॉरियर्स ने लगातार तीन मुकाबले जीतें हैं। टीम ने पहले गेम में चंभु देवप्रताप को, दूसरे में अशोक चौरासिया को और आज तीसरे गेम में अमेजिंग ओरिजिस

पर जीत हासिल की। अब हेल्थ सिटी वेलनेस वॉरियर्स का अगला मुकाबला रविशंकर को एसएसएस हंडई के साथ होगा। अगर वेलनेस टीम जीत जाती है तो सेमीफाइनल का टिकट फल लेगी।

दिन के अखिरी मुकाबले में टू फ्रेड्स बेसकैप और बीबीडी रेंजर्स के बीच

सबसे बंट का हुआ। मुकाबला बराबरी पर छूटा। टू फ्रेड्स बेसकैप चौपंधस से विक्रम सिंह, सैफाटोई कार्नाल सिद्धार्थ बर्त व पद्म भंडारी और बीबीडी रेंजर्स से आनंद कुमार शर्मा, रणधीर सिंह, अशोक कुमार रसोही और डॉ. सुब्ब ने अपने-अपने गेम जीते।

एनपीसी, लखनऊ : नेशनल कॉलेज रेड और लखनऊ क्रिश्चियन कॉलेज ने 24वीं चंद्रभानु गुप्त स्मृति स्पोर्ट्स और महाविद्यालय क्रिकेट चैम्पियनशिप के सेमीफाइनल में जगह बना ली है।

24वीं चंद्रभानु गुप्त स्मृति स्पोर्ट्स और महाविद्यालय क्रिकेट चैम्पियनशिप में लखनऊ क्रिश्चियन कॉलेज ने मुंबई के विद्यार्थियों को 78 रन अंतर से हराया। लखनऊ क्रिश्चियन कॉलेज ने श्री विवेक से गेम जीत लिया। दूसरे क्वार्टर फाइनल में बीबीडी मुकाबले में 138 रन अंतर। एक्टर राई होने के बाद लखनऊ क्रिश्चियन कॉलेज ने सुपर ओवर में गेम अपने नाम किया।

एनपीसी लखनऊ क्वार्टर फाइनल में अंतिम-16 के मुकाबले में लखनऊ लखनऊ ने नेशनल कॉलेज को 125 रन से हराकर अंतिम आठ में जगह बनाया। एनपीसी लखनऊ ने 117 रन का अंतर दिया। जिसमें श्री दीपक खोला 60 रन पर अलआउट हो गया।

भर्ती

भर्ती-रिक्त पदों की स्थिति

अकादमिक

शिक्षक

REQ. Assistant Professor for B.Sc (Botany), BA (English, Hindi), BJMC (Reporting & Editing) 1 each in Sri Sharda Institute of Professional Studies, Gosaiganj, Lucknow. Elig-As per LU norms. Send cv hr.ssmf@gmail.com with 15 days or call 9621030000